
Mardi 1 mars 

 

Test des tables 

 

Mathématiques : les fractions 

Activité en partant d’un problème à résoudre en groupe dans la classe 

1. Première partie 

 

 

2. Deuxième partie 

Romain a maintenant 48€ dans son porte-monnaie, il en dépense ¼ pour s’acheter une BD. 

Combien lui reste-t-il d’argent ? 

 

Grammaire : l’attribut du sujet 

Voir sur le site l’article avec la vidéo et la leçon 

1. Indique si les verbes soulignés sont des verbes d’action (A) ou d’état (E) 

 

Les chenilles deviennent des papillons …………………. 

Mon père semble inquiet. …………………. 

Luc lira ce roman d’aventures. …………………. 

Les enfants sont très heureux. …………………. 

Je ne bougerai pas d’ici. …………………. 

 

 

 



2. Indique si les groupes de mots soulignés sont des attributs du sujet ou des COD. 

 

L’oisillon blessé demeure une proie facile. …………………. 

Le chat guette une proie facile. …………………. 

Mon frère a rencontré le roi des Belges. …………………. 

Mon frère est devenu le roi des Belges. …………………. 

 

Plan de travail : 

 

Dictée préparée : 

 

Les personnes qui vivent et travaillent à la montagne toute l’année 

trouvent la vie plutôt difficile. Les jeunes la quittent pour la plaine et la ville. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Les personnes qui vivent et travaillent à la montagne toute l’année 

trouvent la vie plutôt difficile. Les jeunes la quittent pour la plaine et la ville. 

 

Niveau 1 : 

Les personnes qui vivent et travaillent à la montagne toute l’année 

trouvent la vie plutôt difficile. Les jeunes la quittent pour la plaine et la ville. 

 

La                                              qui                           et                                        à  

                                                      toute l’année                                       la vie plutôt 

                                            . La jeunesse la                                            pour les 

                                  et les                                        . 

 

Niveau 2 : 

Une personne – vivre – travailler – une année – plutôt – difficile – quitter – la 

plaine 

Niveau 2 : 

Une personne – vivre – travailler – une année – plutôt – difficile – quitter – la 

plaine 

Niveau 3 : 

Une personne – travailler – plutôt - quitter 

Niveau 3 : 

Une personne – travailler – plutôt - quitter 


